

Враг беспощаден—пусть же он не ждет пощады от нас!
Все силы народа—на отпор врагу! Таков наш святой долг!

Встретим XIV Октябрь новой геройкой труда

Страшный гибель могущего со-
вместного народа. В дни, когда германский фашизм грабит, разрушает и выжигает жизненные центры страны, тру-
дящимся все силы отдают душу победы. Ширится помощь фронту. Особенно ярко проявле-
нием этой помощи является предотвращение сорваний. Большое количество, танков, ини-
циаторов, боеприпасов, оружия, продуктов—вот доказательство растуще-
го трудового подъема.

Соревнование растет и ширится. Все новые и новые предприятия, фабрики и кол-
хозы заявляют о своем желании встретить годовщину Бе-
ликовского октября новой геройкой труда.

Трудящиеся района вместе с миллиардным народом СССР го-
тят достойную встречу боевому
пролетариатскому празднику. Колхозники Богдановской артели «3-е липары», отклинувшись на прямые члены колхоза «Красный октябрь», Городецкого района, обязались к первому ноября выполнить все обязательные поставки сельско-
хозяйственных продуктов государ-
ству. Подготовить отличную замковку скоту, ширить ряды стаканчиков. Рассчитывая широкое соревнование, мы обеспечим фронт и тыл всем необходимым для победы.

Борьба идет кровавая. Гит-
леровское командование гонит своих солдат в наступление, не
считаясь ни с какими потерями.
Немецкий удар, тем больше
ответивший удар, тем больше участников боевого предотвра-
щения соревнования.

Пусть враг не ждет пощады.
Разверните широкое соревнование,
мы обеспечим фронт и тыл всем необходимым для победы.

УТЕПЛЯЮТ СНОЙНЫЕ ДВОРЫ

Готовятся создать теплую и сухую зимнюю скотину—скоты члены колхозов «Красный октябрь», имени Ленина, «2 патилетка». Колхозники и животноводы утепляют и ремонтируют поме-
щения.

В Григорьевинском колхозе «Победа» образовано оборудованы

склепники. Наследия пол. Сде-
ланы хорошие корумпации. Утеп-
лены.

Только в сельхозотрядах име-
ют 17 партийных съездов плохо
заботятся о скоте. Своятый двор требует ремонта и утеп-
ления. Ни этого не делают.

Тестов

сдать волокно

своим колхозам ежедневно занято
около 50 человек. Сыгро и на-
трапено в 6 центров волокна.
Работает пункт по переработке
треста и в Калужинском колхозе.
Н. Кулешин.

Боремся за новые победы

В условиях великой отечественной войны особенно вопрос о роли машино-тракторных станций. Это твердо помнят колхозники Борисоглебского МТС. На 1 октября годовой план тракторных работ выполнен на 101,7 процентов. Бригада № 8, возглавляемая коммунистом током Рябиковым, план выполнена на 156 процентов. Переименована план тракторных работ и бри-
гада ток. Джухова. Трактористы ток. Кудашова и Луров сенокосную норму на 5 октября выполнили на 229 процентов. Трактористы Дурандин в первом на мятую пахоту на 5 октября обработали 268 гектаров, ток. Гузов—277 гектаров. Никитина—268.

На защиту города Ленина



Писатель Аркадий Васильевич Штыков (Библиограф) проектирует книгу о комсомольцах С. Ф. Бородина на фронте.
Фото А. Михайлова
Фотохроника ТАСС

ПЕРЕДОВИК

Самоотверженность, так, как требует боевое время, кинут рабочий в Звенигородском колхозе «2 патилетка».

С первых дней отечественной войны колхозники, работая по-стахановски, быстро закончили уборку. Начали молоть и все силы переключили на завершение растянутого с государством.

По-военному организованы труда, колхоз стал передовиком в сельском хозяйстве. Обмолот закончен.

Государству сдано все то, что требовалось по плану. Никаких

запасов нет.

В фонд обороны из общего фонда артели сдано мясо, 100

литров молока и на тендеру одежду бойцам—10 килограммов шерсти.

Встреча XIV годовщины Октября, колхозники компенсируют животноводческие фермы. Куплено 6 телок, 20 кур, 6 гусей. Хозяйственный год будет завершен по-военному.

И. К. Толщина, председатель сельхозпомса.

тракторных бригад по-должному, по-военному выполняют свою обязанность.

Отдельные коммунисты не отрекаются от благодушия и усопленности. Партийное собрание решило установивший план подъема запасов 5600 гектаров перевыполнить. Включиться в предотвращение социалистического соревнования и обратиться с призывом ко всему колхозному МТС встретить XIV годовщину Октября новыми победами на трудовом фронте.

Лежнина, заместитель директора МТС по политической работе.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 17 октября

В течение 17 октября про-
должались упорные бои с про-
тивником на всем фронте. Особо
будоражили бои на Западном
направлении, на котором
части Красной Армии отбили
несколько атак немецких элитных
войск.

За 16 октября уничтожено
28 самолетов противника. Наши
потери—17 самолетов. За
17 октября под Москвой сбито
14 немецких самолетов.

Организованная коммандование-
ем Красной Армии в течение
последних 8 дней эвакуации
советских войск из Одессы за-
кончилась в срок и в полном
порядке. Войска, выигравшие свою
задачу в районе Одессы, были
переброшены нашим кораблем
флотом на другие участки фронта
в образованном порядке и без
никаких потерь. Распределение
немецких радио слухи, что советские войска были вынуждены эвакуироваться из Одессы под напором немецко-
румынских войск, лишены всякого
основания. На самом деле
эвакуация советских войск из района Одессы была проведена
по решению Верховного Командо-
вания Красной Армии по стратегическим соображениям
без давления со стороны немецко-румынских войск. В районе Одессы, из-
за этого заявления немецкого во-
мандования о трофекс, будто бы
были взяты немецко-румынскими
войсками в районе Одессы, яв-
ляются пустым хвастовством.

Украинские партизаны да-
ют фашистским захватчикам
чувствительные удары. Парти-
заны подразделения из 1000
членов уничтожили в отряде
из 1500 членов. За эти дни
затратили на 1000 боевиков
1500 боевиков. С каждым днем
число партизан в отряде увеличивается.
Отряд хорошо вооружен и имеет
большой запас патронов и ручных
гранат. Смелость, решительность
действий, большая подвижность
и хорошо поставленная
разведка определяют успех боевых действий отряда

Путь немецких войск усеня трупами солдат

БРИНСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, 14 октября. (По телеграфу от наш. спец. корр.) В отдельных районах Бринского направления немцы продолжают на-
ступать. Хотя и медленно, но они все же продвигаются.

Однако ни одного населенного пункта, ни одного километра терри-
тории немцев не удалось взять легко, без боя. Наша ар-
мия всегда наводит фантастич-
ные узы на врага.

Позавчера, когда фаши-
сты попытались было атако-
вать позиции Эйской части,
они пропали им хороший урок. Всего длился несколько часов.

Часть успела отбить все атаки неприятеля и отбросила
они все же продвигаются.

Однако ни одного населенного пункта, ни одного километра терри-
тории немцев не удалось взять легко, без боя. Наша ар-
мия всегда наводит фантастич-
ные узы на врага.

Политрук П. Трояновский.
(«Красная звезда»,
за 15 октября).

К сведению депутатов районного Совета

депутатов труда

23 октября 1941 года в 10 часов утра в покоях заседания красного утюга районо открывается заседание заседания районного Совета депутатов труда.

Повестка дня:

1. О выполнении производственной программы и военных заказов промышленной и местной промышленности.
2. О ходе заготовок сельскохозяйственных продуктов.

Исполнительный комитет районного Совета
депутатов труда.

ЕЩЕ ЛУЧШЕ ТРУДИТЬСЯ

В предкабарбюрское соревнование включились Колхозулинский колхоз «Красный хлебарь», Начужинский — «Доброволец», Дзелихинский — имени Буденного, Стрелихинский — им. Ворожмова.

Все сельскохозяйственные артели, стремясь обеспечить лучшую помощь фронту, обязались до 25 октября выполнить поставки зерновых. Обеспечить

КОМСОМОЛЦЫ ПОМОГАЮТ ФРОНТУ

Все силы, всю свою мощь — на разгром фашистских захватчиков — так говорит сегодня мусоргский советский народ.

Создать все необходимые ресурсы и резервы для армии — задача нашего тыла. В выполнении этой задачи грядущее значение имеет Ленинградский комсомол. Обеспечить воинов Красной Армии теплой одеждой и белым — боевая задача комсомольских организаций.

Многие организации помогли и помогают большую работу. Комсомолы и молодежь Шадринского сельсовета собирают и сдают большое количество шерсти, овечьи, теплой одежду. Сейчас они переработывают шерсть. Сыльные лесисты пар носков и заржки. Особенно хорошо поставлено дело в Шадринском колхозе. Секретарь комсомольской организации тов. Вильяманс умел и по-боевому руководил этим важным делом.

Комсомолы Энергетической химии, где секретарем Шура Морова, сдали три пакеты-ушанки, шарф, несколько пар носков. Кроме того, тов. Морова является ответственной за сбор теплых вещей. Она проводит большую работу среди рабочих и служащих.

Комсомолы Чухломской организации (секретарь Иван Харонин) сдали 2 сингера, несколько пар теплых носков, сапоги и т. д.

Замечательно работают по сбору теплых вещей комсомолцы Прудского колхоза, где председателем комсомола Гали-Лебедева.

Хорошо организована оборонная

Лондон, 13 октября. (ТАСС). Как передает английское министерство информации, министр военного снабжения и руководитель английской делегации на Московской конференции трех держав лорд Бивербрук выступил по радио с речью о конференции. В своей речи Бивербрук указал, что англичане и американские представители пришли к выводу, исходя из ресурсов Бельгии и Англии и Соединенных Штатов, что, если каждая сторона возьмет на себя свою долю, русские могут быть снабжены всем, чего они требуют. Практически все, кто занимается снабжением, заявили, что производительность завода и заводов и заводов самолетов находится на уровне достижений Англии и США. Далее Бивербрук сказал: в частности, русские имеют превосходные новые типы самолетов: истребители «МиГ-3». Точно же, как английские самолеты, оказались лучше германских истребителей

свою сырье и теплую зимнюю. В великую прядильную группу трудящихся выполнить финансовый план 4 квартала.

Участники в предкабарбюрском соревновании, мы будем еще лучше трудиться в артели, — заявляют колхозники.

Куличкин,
председатель Начужинского сельсовета.

ПЕРВЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

БУЧИНОВСКАЯ, ЗАДВОРСКАЯ, НИЭЛ, РЕДАКЦИЯ, ШПУГОВОЙ, ДОКУМЕНТИСКАЯ, РОНО.

Но, в сознании, есть и первичные организации, где это важное дело нужно на самотек. К таким относятся Страндинская — секретарь Страндинец, и Ладигинская — секретарь Зиновьев. Комсомольцы этих организаций не только не ведут работы среди колхозников, но и сами ничего не сдали. Стада вам, товарищи комсомольцы из Ладигина и Страндина.

Страна переживает суровые дни великой отечественной войны.

Комсомолец, не забывай этого! Твой долг лично принять участие в обеспечении Красной Армии теплой одеждой. Работай среди населения. Оказывай помощь колхозам.

Д. Зеленов.

На обработке земли в Астахинской артели имени Молотова скажено работает по 25—30 человек. И все выполняют, а члены перечисляют нормы.

Соревнуясь, колхозники добиваются выполнения двух норм. При ручной обработке земли М. Я. Борисова наращивает 6,2 килотонны, А. В. Багрова и А. И. Соколова — по 6 килограммов при норме 3.

На машине норма — 6 килограммов. Н. И. Синявина, А. В. Зимина, Т. М. Лебедева, А. И. Рабинович наращивают больше 10 килограммов в день.

П. Синявина,
председатель сельсовета.

НАШИ ТИМУРОВЦЫ

Браснармейка Пелагея Петровна Храмова имеет большую семью.

Пионерка Воскресенской школы решала помочь ей по примеру тимуровцев.

Во главе с комсомольской Тамарой Чубричной 9 пионеров открыли помогают семье. По утрам можно видеть, как девочки носят воду, выполняют поучения.

Пелагея Петровна с большой благодарностью относится к своим помощницам.

В. Полев.

Военно-воздушные силы английской армии



Бомбардировщики «Мерлин» на стартке.

Фотография ТАСС

Выступление Бивербрука по радио

шерсть, фосфор, альзамы, шелак и много других материалов. США берут на себя снабжение нефтепродуктами в соответствии с русским требованием. Заводы на некоторые виды сырья должны быть, однако, рассмотрены в дальнейшем в Лондоне и Вашингтоне.

Затем Бивербрук дал высокую оценку русским заводам, которые, как он отметил, весьма хороши и обеспечивают высокий выпуск продукции. Специалисты, которые посетили их, заявили, что производительность завода и заводов находятся на уровне достижений Англии и США. Далее Бивербрук сказал: в частности, русские имеют превосходные новые типы самолетов: истребители «МиГ-3». Точно же, как английские самолеты, оказались лучше германских механиками.

Русский премьер-министр знает, заявил в концепции Бивербрука, что наш народ наше борется до конца, до

Соревнования

На обработке земли в Астахинской артели имени Молотова скажено работает по 25—30 человек. И все выполняют, а члены перечисляют нормы.

Соревнуясь, колхозники добиваются выполнения двух норм. При ручной обработке земли М. Я. Борисова наращивает 6,2 килотонны, А. В. Багрова и А. И. Соколова — по 6 килограммов при норме 3.

На машине норма — 6 килограммов. Н. И. Синявина, А. В. Зимина, Т. М. Лебедева, А. И. Рабинович наращивают больше 10 килограммов в день.

П. Синявина,
председатель сельсовета.

НАШИ ТИМУРОВЦЫ

Браснармейка Пелагея Петровна Храмова имеет большую семью.

Пионерка Воскресенской школы решала помочь ей по примеру тимуровцев.

Во главе с комсомольской Тамарой Чубричной 9 пионеров открыли помогают семье. По утрам можно видеть, как девочки носят воду, выполняют поучения.

Пелагея Петровна с большой благодарностью относится к своим помощницам.

В. Полев.

Мерзавцы

СЕВЕРО-ЗАПАДНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, 14 октября. (По телеграфу). Здесь только что побывали фашисты. И обожу поле подожгли, спасаясь в немецких бандитах, цыганах и ходя собачника. Предвернее солнце показалось на несколько минут в разом окис туч и осветило реку, взорванный мост, изуродованые артиллерийскими огнем деревни и брошенное немцами оружие.

Подними немецкий ружьем пулепет и вдруг, пораженный, застращаю на месте. С обеих сторон, какими-то посторонними кучами нахваченные окопами награбленные немцами советского народа. Добро и покоры, и детские цветные одеяла, и подушки, белые, пыльные, несколько медных самоваров. Свалившись с обеих стороны купу этих «трофеев» боев, оторвав лицо, говорят:

«Уаррай! Приво экоин, а конисонский магазин!»

Куча доказанных вещей все сидят. Много проводят пленных немцев. Одни из них остаиваются около купу и плачевым голосом, указывая пальцем на себя, говорят коваризанным русским языком:

— Мерзаны! — юноши старик... — Мерзаны! — говорит старик...

— Мерзаны! — выражается простое послышание и у меня. Лейтенант Н. Михайлюк.

Берите пример с лучшим

Организованно приступив к выполнению львовской политики Потаповского сельсовета, Григорьевский колхоз «Победа» сдача 100 центнеров требуется из плава 13 центнеров. От него пока не отстают и другие колхозы.

Четыре центнера львовской земли сдали Астахинский колхоз имени Молотова.

Пицерты фронта диктуют необходимость досрочно выплатить львовскостям. Но некоторые сельскохозяйственные артели забыли об этом. Медленно перерабатывают лен в колхозах.

Обязательство подкрепляют делами

Промчавший на колхозном сельсовете в деревне Егоровского района «Красный маяк» Григорьевский колхоз, состоящий из 11 хозяйств, решил в этом году отдать 100 центнеров. От него пока не отстают и другие колхозы.

Львовцы, вспоминая предкабарбюрское соревнование. Дадим нашим фабрикам и заводам хороший лен, необходимый для крепления обороны моря Советского Союза.

Абрамов, загодя написавший.

На этот призыв отклинулись многие артели района и среди них Чухломский колхоз «Дары». По-деловому обсудив обращение, колхозники решили в 1 ноября обработать лен и сдать его государству. К 20 октября устремят снопы зерна. До годовщины Октября удастся налог.

Совсем обязательство колхозники подкрепляют делами. Хлебоставки выпилены. Сдан картофель. Женщины из лен. Для усиления скотных дворов выделена комсомольская бригада. П. Петров.

Сдали 80 килограммов шишовинки.

Узнав, что в школах шишовинка содержит очень ценный питательный «С», нужный для фронта, ученики Воскресенской средней школы решили собирать шишовинки.

После громов, в выходные дни они ходят в лес. Большие двух килограммовые снопы сухого шишовинки сдали Рудольф Смирнов, Леля Стrelкова, Нина Абрамова, Бела Белянина. В антексе сдано школой 80 килограммов.

Отв. редактор И. П. Крылов.

МЦ — 25387

Воскресенская типография ред. «Б. П.»

Заказ № 435. Тираж 3500 экз.